GMINNY KONKURS PLASTYCZNY
Z JĘZYKA ANGIELSKIEGO 
„MY DREAM CHRISTMAS”
DLA PRZEDSZKOLA

REGULAMIN KONKURSU:

1. Organizator:
      Zespół Szkolno-Przedszkolny w Rększowicach oraz Centrum Szkoleniowe GOLDEN GATE w Konopiskach.
2. Cele konkursu: 
· rozwijanie umiejętności plastycznych dzieci w wieku przedszkolnym; 
· zwiększenie zainteresowania językiem angielskim;
· poszerzenie znajomości słownictwa związanego ze Świętami Bożego Narodzenia; 
· zachęcenie do aktywnego i twórczego spędzenia wolnego czasu.
3. Nagrody:
Nagroda główna to ROCZNY KURS JĘZYKA ANGIELSKIEGO DLA PRZEDSZKOLAKA do zrealizowania w Centrum Szkoleniowym GOLDEN GATE w Konopiskach (jest to nagroda o wartości 800 zł).

Zwycięzca drugiego miejsca otrzyma BON w FORMIE 50-PROCENTOWEJ ZNIŻKI na roczny kurs języka angielskiego (jest to nagroda o wartości 400 zł).

Uczestnik, który zajmie trzecie miejsce otrzyma BON w FORMIE 25-PROCENTOWEJ ZNIŻKI na roczny kurs języka angielskiego (jest to nagroda o wartości 200 zł).

Ponadto, WSZYSCY uczestnicy konkursu otrzymają 10-procentową zniżkę na roczny kurs języka angielskiego do zrealizowania w Centrum Szkoleniowym GOLDEN GATE. 

4. Zasady uczestnictwa: 

Zadaniem uczestników jest wykonanie plakatu w formacie A3, przedstawiającego ich wymarzone Święta Bożego Narodzenia. Prace wykonane mogą zostać dowolną techniką, ale muszą znaleźć się na nich wszystkie lub wybrane elementy (minimum 6) z poniższej listy:
 snow (śnieg), Santa Claus (Święty Mikołaj), a snowman (bałwan), a reindeer (renifer), a sleigh (sanie), snowflakes (śnieżynki), an angel (aniołek), a Christmas tree (choinka), baubles (bombki), a stocking (skarpeta na prezenty), a candy cane (lizak / laska cukrowa), a star (gwiazda), bells (dzwonki), a chimney (komin), a candle (świeca), a sack (worek na prezenty), presents (prezenty). 

Prace wykonywane są indywidualnie przez każdego uczestnika. 
Zdjęcie pracy oraz kartę zgłoszenia zawierająca zgodę na przetwarzanie danych osobowych dziecka (Załącznik nr 2) należy przesłać na adres mailowy organizatora: soniajonczyk@gmail.com do końca grudnia 2020 roku. Prace niezawierające zgody nie będą brały udziału w konkursie.
Uczestników do konkursu zgłasza nauczyciel. 
Udział w konkursie jest nieodpłatny.
 
5. Kryteria oceny prac: 
 Prace oceniać będzie jury powołane przez organizatorów. Ocenie podlegać będą:
 - zgodność z tematyką konkursu,
- samodzielność wykonania pracy,
- pomysłowość.       
 
6. Ogłoszenie wyników konkursu: 
Wyniki konkursu zostaną opublikowane dnia 19 stycznia 2021 roku na stronie internetowej ZSP w Rększowicach: www.zsp-rekszowice.pl.  Wręczenie dyplomów i nagród odbędzie się w terminie podanym telefonicznie przez Organizatorów.
Udział w konkursie jest równoznaczny z akceptacją Regulaminu oraz zgodą na ogłoszenie wyników konkursu oraz publikowanie prac na stronie internetowej ZSP w Rększowicach i Centrum Szkoleniowego GOLDEN GATE w Konopiskach oraz w biuletynie informacyjnym Gminy Konopiska  „Pasma”. 
Zwycięzcy I, II oraz III miejsca zobowiązani są do dostarczenia nagrodzonych prac do Organizatora w dniu odbioru nagród. Prace te nie będą podlegać zwrotowi i przejdą na własność Organizatora.

6. Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych:
Zgodnie z:
Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016) – RODO:
a. Administratorem danych jest dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Rększowicach, Rększowice 78, 42-274 Konopiska.
b. Administrator przetwarza następujące dane:
[bookmark: _GoBack]- imię i nazwisko ucznia, jego wiek oraz dane placówki, do której uczęszcza, na podstawie zgody rodzica/opiekuna prawnego ucznia niepełnoletniego (art. 6 ust. 1 lit. a) RODO) w celu udziału w konkursie i publikowania informacji na stronie internetowej Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Rększowicach, Centrum Szkoleniowego GOLDEN GATE w Konopiskach oraz w biuletynie informacyjnym Gminy Konopiska „Pasma”.
c. Dane osobowe przetwarzane będą do czasu wykonywania zadań wskazanych powyżej lub wycofania zgody oraz przez okres wymagany przepisami prawa dotyczącymi archiwizowania dokumentów oraz upływu terminu dochodzenia roszczeń.
d. Podanie danych ucznia jest dobrowolne, ale niezbędne do udziału w konkursie.
f. Właścicielowi danych (rodzicowi/opiekunowi prawnemu ucznia niepełnoletniego) przysługuje prawo dostępu do treści danych osobowych, prawo do ich sprostowania, usunięcia, przenoszenia lub ograniczenia przetwarzania, a także prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie.


 Wszelkie pytania i wątpliwości proszę zgłaszać pod nr tel. 508 491 094 lub na adres mailowy: soniajonczyk@gmail.com.



Organizator konkursu: 
Sonia Ścigała 
(nauczyciel języka angielskiego)

